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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یشورفب و زاسب زا نایعا لاقتنا و لقن تایلام رسک*

43405/12060/4/30 :هرامش
08/12/1373 :خیرات
:تسویپ

و میقتسم یاهتایلام نوناق69 هدام عوضوم تیفاعم هب ار یتایلام عجارم و نارومام ریاس و صیخشت نارومام رظن هلیسونیدب
یاهتایلام نوناق 77 هدام قبط . ددرگیم رکذتم هدومن بلج روکذم نوناق 77 هدام عوضوم یشورفب و زاسب تایلام اب نآ طابترا
و زاسب تایلام لومشم لاقتنا دروم کلم تباب یدوم هک یدراوم رد , نآ یدعب هیحلاصا و 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم
و زاسب تایلام باستحا رد هلماعم دروم نایعا تبسن هب نایعا هب طوبرم یعطق لاقتنا و لقن تایلام , دریگیم رارق یشورفب
و لقن تایلام زا رتمک قلعتم تایلام ای و دریگن قلعت یتایلام یشورفب و زاسب تیلاعف هب تبسن رگا دوشیم روظنم یشورفب
فاعم نوناق مکح ربارب یدوم رگا لاح . دش دهاوخ افتکا تخادرپ یعطق لاقتنا و لقن یتایلام هب , دشاب نایعا یعطق لاقتنا
یارجا رد قوصوم یدوم هک دش دهاوخن نآ بجوم عبطلاب تیفاعم نیا دشاب هدوب یعطق لاقتنا و لقن تایلام تخادرپ زا

یشورفب و زاسب تایلام لومشم نایعا شورف زا لصاح دمآرد لک هب تبسن و ررضتم هدشدای 77 هدام ینعی نوناق رگید مکح
یشورفب و زاسب تیلاعف تباب یعقاوم , هتفگ شیپ 69 هدام عوضوم تیفاعم لومشم نایدوم صوصخرد نیاربانب .دوش عقاو
و هبلاطم زا دیاب , دشاب نایعا یعطق لاقتنا و لقن تایلام دح زا رتمک ای لداعم تایلام نیا هچنانچ , دریگ قلعت نانآ هب یتایلام
سپ تسا مزلا , دشاب هتفر شورف نایعا یعطق لاقتنا و لقن تایلام دح زا شیب روبزم تایلام رگا و دوش یراددوخ نآ لوصو
لوصو تیفاعم لیلدب یتایلام نینچ ولو( ثحب دروم نایعا لاقتنا و لقن تایلام لداعم یشورفب و زاسب تایلام باستحا زا
لمعلاروتسد دوشیم روآدای . دریگ رارق هبلاطم دروم یشورفب و زاسب دمآردرب تایلام ناونعب یقبام و رسک نآ زا ) تسا هدشن
. تسا هدیسر مه یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه د�ات هب همانشخب نیا عوضوم

ناخدمحم یضترم
یئاراد و یداصتقاروما ریزو

هتسباو ینوناق داوم

نیا بیوصت خیرات زا لاس هد تدم فرظ هک تمیق طسوتم و نازرا ینوکسم یاهدحاو یعطق لاقتنا نیلوا - 69 هدام
...اهتمیق و طباوض قباطم نوناق

تاررقم لومشم دروم بسح نامتخاس عون ره شورف و تخاس زا یشان یقوقح و یقیقح صاخشا دمآرد - 77 هدام
... و مراهچ لوصف عوضوم دمآردرب تایلام

1373/12/08 :دنس خیرات
30/4/12060/43405 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یضترم( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)ناخدمحم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاهتمیق طباوض هیحلاصا*
تمیق نازرا یاهدحاو
نایعا لاقتنا و لقن تایلام رسک*
یشورفب و زاسب زا
رس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم*
یشورفب و زاسب یلفق
نازرا نکسم دیرخ تلایهست
کچوک و تمیق

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/12060/43405 :همانشخب

30/4/12060/43405 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/69/913 :همانشخب
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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